

Любимый театр детворы



Большой любовью пользуется у юных зрителей нашего города кукольный театр, руководимый заслуженным артистом республики Евгением Деммени.

Сегодня «Сказкой о мёртвой царевне и семи богатырях», инсценированной по Пушкину, театр начинает свой 27-й сезон. Следующие спектакли театра: «Наш цирк», «Мёрзни, мёрзни, волчий хвост», «Терем-теремок», «Красная шапочка и серый волк».

На снимке: Евгений Деммени на репетиции сцены из «Сказки о мёртвой царевне и семи богатырях».

Фото Г. Лугового